

# 春运大幕1月21日拉开

我市提前安排部署各项工作

本报讯(记者庞赟 通讯员叶柳)昨日下午,继全省2019年春运工作电视电话会之后,我市召开电视电话会,对今年的春运工作进行安排部署。

2019年春运从1月21日开始,到3月1日结束,前后共40天时间。目前,我市已成立了春运工作领导小组,成员由20多家市直单位组成。

会议要求,各成员单位要积极配合,资源共享,互通有无。气象部门要加强对春运期间出现低温冰冻雨雪灾害天气的预判,将气象信息及时向社会发布,及时向春运工作领导小组办公室推送;财政、发改等部门要加强应急物资的经费保障、统筹调度和储存储备;公安、安监、交通、武警支队等部门要加强对道路交通的疏

导,加强对各类交通工具的安全监管,加强对车站、码头等人员密集场所的隐患排查,坚决杜绝道路交通事故、公共安全事故、暴恐事件等各类安全生产事故的发生。其余成员单位要充分发挥自身的职能优势,做好春运志愿者服务、农民工返乡包车服务、学生返校运力调度、站场秩序维护等工作。

春运前,各地要组织公安、交通、安监等部门开展春运安全大检查,加强道路运输、水路运输、铁路运输、公共交通的安全监管,对影响安全的各类隐患开展集中排查和专项治理。

同时,各地要采取多种措施,如多渠道优化售票服务、优化出行环境等,切实提高春运服务质量,为广大旅客营造舒心的出行环境。

本报举行全市特约记者会

## 44名特约记者为香报发展建言献策

本报讯(记者庞赟 毛亚轩 通讯员李婷婷)昨日,香城都市报社全市特约记者会在咸安区温泉街道办事处举行,各县(市、区)和市直有关部门的44位特约记者齐聚一堂,为本报发展建言献策。

香城都市报是咸宁市唯一一家都市报,是市委市政府的重要宣传“喉舌”,是各相关部门政务公开和工作展示的重要宣传窗口,也是对社会进行舆论引导、最贴近基层和市民的传播服务平台,是咸宁的“城市名片、读者知音”。香城都市报创刊近20年来,在市民中拥有良好的口碑和强大的公信力、影响力,得到了社会各

界的大力支持。

香城都市报社长李建文表示,此次特约记者会旨在加强香城都市报的新闻宣传策划,拓展报道范围,沟通交流思想,打造宣传平台,做强地方报业,服务咸宁经济社会高质量发展。同时,也为全市广大特约记者提供一次交流学习、提高新闻素养的机会,打造一支政治过硬、本领高强、求实创新的特约记者队伍。

会上,特约记者们畅所欲言,他们就新闻报道工作经验进行交流,并就本报如何加强新闻合作、拓展报道范围、做大做强县域新闻、加快媒体融合等方面提出了很好的意见和建议,具

有很强的针对性和操作性。

温泉街道办事处党委书记余敏刚表示,一直以来,新闻工作者用笔力和脚力记录历史、反映现实、探索未来。温泉街道办事处作为全市镇域经济发展领头羊,创造了多项“温办经验”,更加需要通过新闻宣传工作强信心、聚民心、暖人心、筑同心。2018年,中央、省、市各级媒体对温泉街道办事处的宣传报道,引起各方高度关注,有力推介了该处各项工作成果,促进了该处经济社会的持续健康发展。

与会人员还就温泉街道办事处工业经济、城市党建、服务民生等方面的特色亮点工作进行了参观、学习。

崇阳县编办

### 实施队伍 素质提升工程

本报讯(通讯员周琴)近年来,崇阳县编办采取“讲、训、增、践”四字办法,实施队伍素质提升工程,不断提高干部职工专业知识和业务水平,努力适应新时期机构编制工作高质量发展的需要。

“讲”,就是讲党课。该办依托每月一次的主题党日活动,组织学习习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平关于机构编制的重要论述,牢固树立“四个意识”,打造一支讲政治、懂规矩、守纪律的机构编制干部队伍。

“训”,就是春训活动。该办每年举办以“提能力、转作风”为内容的春训提升工程,活动为期一周,主要开展机构编制、行政审批制度改革、党纪政知识等业务培训。

“培”,就是业务培训。该办积极组织干部职工参加中央和省市县上级部门举办的各类培训班,学习机构编制政策法规,掌握机构编制工作发展动态。

“践”,就是积极实践。该办先后组织6名干部职工到信访维稳、脱贫攻坚、美丽乡村和招商引资一线实践,既掌握部门和战线基层工作实况,提升工作经验,又了解其机构编制运行中的矛盾和问题,做到有的放矢,更好服务经济和社会稳定。

## 谭志云:从家庭顶梁柱到致富能人



■记者杜培清 通讯员董静

“这几天阴雨绵绵,大棚里的红心火龙果苗前些天受低温影响,感染病菌,长了铁锈斑,把我急坏了。多亏市委党校帮我请了市农科院的专家,才救活过来了,我真的是打心底感谢他们。”1月11日晌午,咸安区汀泗桥镇古田村7组,村民谭志云在村里的火龙果基地忙着检查棚里的煤是否燃完、外棚有没有扎紧,全然忘了吃饭。

谭志云婆婆患有长期慢性病,无劳动力,每年需要大额医药费。前几年,丈夫余宏国开车出了车祸,家里欠了一屁股债,儿子又在上学,一家人的基本生活都靠谭志云打零工维持。一直以来,沉重的的债务和生活的重担压得余宏国和谭志云透不过气。2014年,余宏国一家成为精准扶贫贫困户。

此后,政府为余宏国家庭落实了低保金,有了医疗保险及大病救助保障,并参加了政府举办的实用技能培训。面对政府的帮助,余宏国和谭志云感激不已,但心里还有不安。“每天睁开眼就有人上门要账的滋味不好受,戴着贫困户的帽子也不光彩!”谭志云说。



夫妻俩靠打零工、包工程,一步一个脚印,不断谋划发展,家庭人均年收入达10000元。2015年10月,余宏国一家顺利脱贫。但夫妻俩没有小富即安,2017年,他们通过产业扶贫政策,申请了无息贷款,准备发展产业。经多方打听,在2018年5月又承包大棚发展家庭种植业,种植火龙果。

刚开始接手那会儿,谭志云和余宏国对火龙果种植技术一窍不通,面对承包基地里才半尺长的火龙果苗,两人都懵了。看到一部分火龙果苗根部烂了,夫妻二人抱着手机、电脑查,到别的火龙果基地去问,慢慢地积累了一些种植经验。

年底,气温越来越低,夫妻俩为原先只有骨架的大棚盖上内膜、外膜,为防雪压,还加固了钢架。盖内膜时,火龙果苗发了溃疡病,谭志云通

过向别的基地技术员请教,通过向叶面喷洒药物控制发病,患病植株恢复正常生长。盖外膜时,地里的火龙果一片一片的被冻伤,试用多种方法都未奏效,谭志云四处寻找根治方法。

市委党校驻村扶贫工作队了解到谭志云的困难后,及时请市农科院前来“把脉”。在专家开出了“舍车保帅,修剪枝叶;及时追肥,补充营养;物理提温,适时放风,防止冷风直吹植株”的“药方”后,谭志云和余宏国通过一个星期的努力,基地火龙果再次化险为夷。

从曾经的贫困户到如今的“能人大户”,谭志云的信心越来越足:“我们能够顺利脱贫,都是靠党和国家的好政策,靠好干部的帮扶和带领。我们发展得好了,也会带动周围的贫困户,一起把种植产业搞好,让村民们都过上好日子!”

### 遗失声明

咸宁酷卡汽车服务有限公司(统一社会信用代码:91421202MA4900E36J)不慎遗失公章,特声明作废。

咸宁市安居工程开发有限公司《房地产开发企业资质证书》不慎遗失,证书编号:鄂房开【2008】L30007号,法定代表人:王水平,资质等级:叁级,发证日期:2018年6月22日,特声明作废。